

ANALIZĂ DE NEVOI

privind dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a:

Centrului Școlar de Educație Incluzivă "Sfânta Marina" Curtea de Argeș, Centrului Școlar de Educație Incluzivă "Sfântul Stelian" Costești, Centrului Școlar de Educație Incluzivă "Sfântul Nicolae" Câmpulung, Centrului Școlar De Educație Incluzivă "Sfânta Filofteia" Ștefănești, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Argeș, Grădiniței Specială "Sfânta Elena" Pitești

1. Descrierea pe scurt a situației actuale din unitatea de învățământ în ceea ce privește dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente.

Situația actuală din unitățile de învățământ în ceea ce privește dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente se prezintă astfel:

În ceea ce privește mobilierul:

Grădinița Specială „Sfânta Elena”, Pitești - sălile de grupă și cabinetele psihopedagogice nu au fost dotate cu mobilier școlar din anul 2009.

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești - în anul 2018, 2 săli de clasă au fost dotate cu 20 bănci single, 20 scaune și 3 dulapuri. Prin urmare, acestea nu au fost incluse în prezenta cerere de finanțare.

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Marina” Curtea de Argeș - 3 săli de clasă au fost dotate în ultimii 5 ani, celelalte 7 săli nebeneficiind de nicio dotare cu mobilier.

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Nicolae” Câmpulung - în anul 2018, 2 săli de clasă au fost dotate cu 12 bănci duble și 24 scaune. Prin urmare acestea nu au fost incluse în prezenta cerere de finanțare.

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Stelian” Costești – în anul 2018, 2 săli de clasă au fost dotate cu catedre. În anul 2021 au fost achiziționate dulapuri pentru materialele didactice în 10 săli de clasă. În anul 2022, 11 săli de clasă au fost dotate cu scaune pentru profesori.

În ceea ce privește echipamentele:

Grădinița Specială „Sfânta Elena” Pitești - sălile de grupă și cabinetele psihopedagogice nu au fost dotate în ultimii 5 ani cu echipamente TIC.

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești - sălile de clasă, laboratorul de informatică și cabinetele psihopedagogice nu au fost dotate în ultimii 5 ani cu echipamente TIC. În anul 2008 au fost achiziționate 21 de calculatoare pentru laboratorul de informatică.

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Marina” Curtea de Argeș - sălile de clasă și cabinetele psihopedagogice nu au fost dotate în ultimii 5 ani cu echipamente IT.

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Nicolae” Câmpulung - sălile de clasă, laboratorul de informatică și cabinetele psihopedagogice nu au fost dotate în ultimii 5 ani cu echipamente tic. În anul 2008 au fost achiziționate 25 de calculatoare pentru laboratorul de informatică.

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Stelian” Costești – în anul 2021 o sală de clasă a fost dotată cu laptop.

În ceea ce privește dotările cabinetelor psihopedagogice:

Grădinița Specială „Sfânta Elena” Pitești - cabinetele psihopedagogice nu au fost dotate din anul 2009.

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești - cabinetele psihopedagogice nu au fost dotate în ultimii 5 ani

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Stelian” Costești - cabinetele psihopedagogice nu au fost dotate în ultimii 5 ani.

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Argeș - cabinetele psihopedagogice au fost dotate în ultimii 5 ani cu câte un laptop.

Necesitatea achiziționării de aparatură TIC și a unor materiale didactice specifice adaptării și desfășurării în condiții optime a actului educațional-terapeutic este obligatorie în vederea creării și adaptării conținuturilor educaționale pentru facilitarea achizițiilor în plan cognitiv și socio-emoțional, toate acestea având ca scop final integrarea preșcolarilor/școlarilor cu cerințe educaționale speciale în învățământul de masă.

Vor fi dotate cu mobilier, materiale didactice, aparatură digitală și instrumente de lucru specifice, 17 cabinete de asistență psihopedagogică/ săli de sport, din care

- 14 cabinete de asistență psihopedagogică, astfel:
 - 3 (trei) la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Marina” Curtea De Argeș;
 - 2 (două) la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Nicolae” Câmpulung;
 - 2 (două) la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Stelian” Costești;
 - 1 (unul) la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești;
 - 3 (trei) la Grădinița Specială „Sfânta Elena” Pitești;
 - 3 (trei) la Centrul Județean de Resurse Educaționale Argeș (CJRAE).

- 3 cabinete/săli pentru activități sportive, astfel:
 - 1 (una) la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Nicolae” Câmpulung;
 - 1 (una) la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Stelian” Costești;
 - 1 (una) la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești.

Vor fi dotate/mobilate un număr de 48 săli de clasă/săli pentru activități extrașcolare sau sportive din unități de învățământ, dotate cu mobilier, astfel:

- 46 săli de clasă, din care 7 (șapte) săli de clasă la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Marina” Curtea de Argeș, 10 (zece) săli de clasă la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Nicolae” Câmpulung, 11 (unsprezece) săli de clasă la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Stelian” Costești, 11 (unsprezece) săli de clasă la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești, 7 (șapte) săli de clasă la Grădinița Specială „Sfânta Elena” Pitești;
- 2 laboratoare de informatică, din care 1 (un) laborator de informatică la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Nicolae” Câmpulung și 1 (un) laborator de informatică la Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești.

La Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești va fi înființat și dotat un cabinet de educație tehnologică și aplicații practice.

Dinamica efectivelor de elevi în ultimii 5 ani este următoarea:

DENUMIRE UNITATE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SPECIAL	An școlar 2018-2019	An școlar 2019-2020	An școlar 2020-2021	An școlar 2021-2022	An școlar 2022-2023	Cadre didactice	Cadre didactice itinerante
Grădinița Specială „Sfânta Elena” Pitești	35	34	38	40	42	22	-
Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești	197	185	184	181	190	41	49
Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Stelian” Costești	63	58	54	50	69	21	12

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Marina”, Curtea de Argeș	59	68	58	64	61	30	13
Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Nicolae” - Câmpulung	125	124	118	115	125	27	14

În anul școlar 2021-2022 situația cadrelor didactice este următoarea:

DENUMIRE UNITATE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SPECIAL	Cadre didactice	Cadre didactice itinerante
Grădinița Specială „Sfânta Elena” Pitești	22	-
Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești	41	49
Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Stelian” Costești	21	12
Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Marina” Curtea de Argeș	30	13
Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Nicolae” - Câmpulung	27	14

În cazul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Argeș, dinamica în ultimii 5 ani se prezintă astfel:

- **Cabinet Centrul Județean de Asistență Psihopedagogică Argeș (CJAP)** – 2.694 beneficiari - În cadrul Centrului Județean de Asistență Psihopedagogică Argeș sunt normate 4 posturi unde își desfășoară activitatea 4 profesori/consilieri școlari.
- **Cabinet Centrul Logopedic Interșcolar Argeș (CLIP)** – 4.020 beneficiari - În cadrul Centrului Logopedic Interșcolar Pitești (CLIP) își desfășoară activitatea 2 cadre didactice/profesorii logopezi.
- **Cabinet Serviciul de Evaluare și Orientare Școlară și Profesională (SEOSP)** – 3.726 beneficiari - În cadrul Serviciului de Evaluare și Orientare Școlară și Profesională (SEOSP) își desfășoară activitatea 4 cadre didactice/profesorii psihologi cu drept de liberă practică.

2. Justificarea nevoii privind achiziția de noi produse de mobilier, materiale didactice și echipamente digitale.

Necesitatea proiectului rezidă în creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv. Unul dintre obiectivele existente în proiectul „România Educată” vizează dezvoltarea unui ecosistem digital de educație și de formare în vederea reducerii decalajelor în învățare. Pentru îndeplinirea acestui obiectiv au fost identificate o serie de măsuri, una dintre acestea fiind „asigurarea dotărilor necesare, atât din punct de vedere hardware, cât și software, pentru dezvoltarea competențelor digitale, în toate unitățile de învățământ”. În scopul creșterii calității și diversificării ofertei educaționale, inclusiv în sistem de tip blended learning, echipamentele tehnologice vor facilita aplicarea unor metode și tehnici de predare moderne. Disponibilitatea unor echipamente performante, a resurselor educaționale deschise optime, adaptabile nivelului elevilor, accesul la biblioteca virtuală și dezvoltarea sistemului digital de educație vor conduce la un proces de predare-învățare-evaluare accesibil și favorabil incluziunii.

Totodată, la nivelul Județului Argeș există o nevoie acută de investiții, care să se concentreze atât spre dotarea spațiilor, astfel încât să poată fi asigurată cuprinderea tuturor copiilor de vârstă școlară, cât și pe creșterea calității actului educațional, prin asigurarea spațiilor și echipamentele necesare, inclusiv a laboratoarelor de specialitate. Starea, locația și tipul infrastructurii educaționale au impact nu numai asupra accesului la educație, ci și asupra calității acesteia, asupra moralului și sănătății mentale a copiilor și cadrelor didactice precum și asupra capacității școlii de a utiliza metode pedagogice moderne.

Pentru cele cinci unități de învățământ, situația numărului de elevi per cicluri de învățământ este următoarea:

Unitate de învățământ	Nr. total de elevi	Nr. de cicluri de învățământ	Nr. de clase/ciclu de învățământ	Evoluția efectivelor de elevi în ultimii/următorii 5 ani, pentru justificarea investiției (unitatea de învățământ urmează să se desființeze/comaseze)	Școala provine din zonă defavorizată: DA/NU
Grădinița Specială „Sfânta Elena” Pitești	42	1 - prescolar special	7	Nu este cazul	Nu
Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești	59	1- primar	7	Nu este cazul	Nu
	89	1 - gimnazial	8	Nu este cazul	Nu
	42	1- profesional	4	Nu este cazul	Nu
Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Nicolae” Câmpulung	26	1- primar	3	Nu este cazul	Nu
	53	1 - gimnazial	5	Nu este cazul	Nu
	46	1- profesional	4	Nu este cazul	Nu
Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Marina” Curtea De Argeș	26	1- primar	5	Nu este cazul	Nu
	35	1 - gimnazial	5	Nu este cazul	Nu
Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfântul Stelian” Costești	12	1- primar	3	Nu este cazul	Nu
	37	1 - gimnazial	6	Nu este cazul	Nu
	20	1- profesional	2	Nu este cazul	Nu

I9 si I13 Laboratoare de informatică (descrierea echipamentelor care se vor achizitiona: echipamentele obligatorii conf. OM 6416/2022):

Investiția	Dotare spațiu nou înființat DA/NU	Nr. laboratoare	Display interactiv (1)	Suport pentru display interactiv (2)	(3) pentru fiecare elev + cadru didactic (unul dintre cele 3 de mai jos)			Sistem sunet (4)	Multifuncțională (5)	Cameră videoconferință (6)	Router Wi Fi (7)	Observații
					Sistem desktop + monitor	Sistem All-In-One	Laptop					
I9 și I13 laboratoare informatică	NU	2	2	2	0	24	2	2	2	2	2	24 sisteme Sistem All-In-One pt. 24 Elevi și 2 laptopuri pt. cadrele didactice care utilizează laboratorul
I9 laboratoare informatică grădiniță	Nu	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
TOTAL		2	2	2	0	24	2	2	2	2	2	

I9 si I13 Laboratoare de informatică (alte echipamente opționale în funcție de nevoile identificate în unitatea de învățământ + materiale didactice)

Denumire echipament	Număr	Observații
Router wireless	2	
Licențe antivirus	26	
Licențe office	26	

I11 Dotarea cu mobilier pentru Laboratoare de informatică

Investiția	Nr. total de săli de clasă dotate cu mobilier/unitate de învățământ	Denumire tip de mobilier (ex.: bănci, scaune, dulapuri etc.)	Nr. bucăți	Observații
I11	2 Laboratoare de informatică/	Cuier	2	
		Dulap individual	2	
		Dulap pentru materiale didactice	2	

mobilier săli clasă	2 Unități de învățământ	Scaun profesor	2	
		Catedră	2	
		Scaune elevi	24	
		Corp mobilier	2	
		Mese informatică 1 persoană	24	

I9 Echipamente TIC pentru săli de clasă (echipamentele obligatorii conf. OM 6416/2022):

Investiția	Dotare spațiu nou înființat DA/NU	Nr. săli dotate	Display interactiv	Suport pentru display interactiv (2)	(3) pentru cadrul didactic		Sistem sunet (4)	Multifuncțională (5)	Cameră videoconferință (6)	Scanner documente portabil (7)	Observații
					Sistem All-In-One	Laptop					
I9 echipamente TIC pentru săli clasă	NU	46	46	46	0	45	46	46	46	46	
TOTAL		46	46	46	0	45	46	46	46	46	

I9 Echipamente TIC pentru săli de clasă (alte echipamente optionale în funcție de nevoile identificate în unitatea de învățământ + materiale didactice)

Denumire echipament TIC	Număr	Observații
Router wireless	46	
Licente antivirus	45	
Licente office	45	

I11 Dotarea cu mobilier pentru sălile de clasă

Investiția	Nr. total de săli de clasă dotate cu mobilier/unitate de învățământ	Denumire tip de mobilier (ex.: bănci, scaune, dulapuri etc.)	Nr. bucăți	Observații
		Bănci /masă individuală scolari/ preșcolari	284	
		Scaune elev / scaun preșcolar	284	
		Catedră	44	

111 mobilier săli clasă	46 Săli de clasă/5 unități de învățământ	Scaune profesor	42	
		Dulap materiale didactice	36	
		Dulap individual elevi	53	
		Cuier	46	
		Suport prezentare planșe	39	
		Perne pară / Fotoliu minge / Gonflabil Piele Eco umplut cu perle polistiren	42	
		Măsuță activități preșcolari	7	
		Kit terapie PECS	7	
		Kit terapie ABA	7	
		Set Planșe matematice pentru clasele primare (15 planșe)	39	
		Joc educativ – învățăm cifrele	39	
		Joc educativ - învățăm literele	39	
		Joc didactic- Natura și Mediul înconjurător	39	
		Joc didactic – Reguli de igienă și îngrijire personală	39	
		Corp mobilier	46	

111 Dotarea cu mobilier + materiale didactice a cabinetului de educatie tehnologică si aplicatii practice

Nr. cabinet/unitate de învățământ	Denumire echipament/materiale didactice	Număr	Observații
1 Cabinet/ 1 Unitate de învățământ	Fierăstrău electric traforaj	2	
	Set pirogravură	5	
	Trusă de scule multifuncțională	2	
	Mixer cu bol	4	
	Cântar de bucătărie	4	
	Tocător	10	
	Set tacâmuri	4	
	Ustensile de gătit	6	
	Set de masă din inox 12 persoane	1	
	Set oale	1	
	Set unelte gradinarit	10	
	Sapă	7	
	Hârleț	7	
	Săpăligă	7	
	Greblă	7	
	Trusă electrician	1	
	Mașina de cusut electrică	4	

Gherghet de cusut	10	
Set croitorie	10	
Set andrele	10	
Trusă ace	10	
Fierăstrău manual	7	
Banc de lucru	7	
Foarfecă tablă	4	
Ciocan lăcătușerie	7	
Trusă șuruburi, piulițe, șaibe	2	
Set Pile	3	
Set Burghiu	2	
Mașină de găurit manuală	1	
Mașină de găurit electrică	1	
Menghină	7	
Ruletă	7	
Șubler	2	
Set de instrumente geometrice	1	
Pistol de lipit cu silicon	4	
Set Planșe educaționale tehnologice	1	
Planșe educație tehnologică /științe	1	
Dicționar tehnic	1	
Enciclopedie domeniu științe și tehnologie	1	
Enciclopedii domeniu știință	3	
Cărți cu tematică tehnologică	2	
Cărți - amenajări interioare	1	
Cărți - clădiri importante din lume	1	
Cărți - minunățiile lumii	1	

111 Dotarea cu mobilier + materiale didactice a cabinetelor de terapii specifice si decompensare

Nr. cabinete/ateliere școlare dotate/unitate de învățământ	Denumire echipament/materiale didactice	Număr	Observații
11 Cabinete de terapii specifice și decompensare / 5 Unități de învățământ	Canapea	1	
	Birou	10	
	Scaun ergonomic birou	11	
	Dulap cu două uși	7	
	Dulap cu Bibliotecă	8	
	Masă de lucru elev	8	
	Scaune elevi	11	

Nr. cabinete/ateliere școlare dotate/unitate de învățământ	Denumire echipament/materiale didactice	Număr	Observații
	Cuier elev	7	
	Flipchart	8	
	Tablă școlară magnetică	4	
	Panouri de plută pentru afișaj	3	
	Perne pară/ Fotoliu minge / gonflabil piele eco umplut cu perle polistiren	5	
	Saltea cu oglindă – floare	5	
	Oglindă percepție corporală	6	
	Oglinda logopedică	9	
	Trusă logopedică profesională	8	
	Căști traductor de conducere osoasă	5	
	Scală de evaluare a tulburărilor din adolescență (APS-SF) Scop Screening psihiatric, evaluarea sănătății mintale Grup țintă adolescenți cu vârste cuprinse între 12-19 ani	3	
	Platformă de evaluare a dezvoltării 6/7-18/19 ani (PEDb) Scop Evaluarea dezvoltării, a sănătății mintale și consilierea în carieră Grup țintă copii cu vârste cuprinse între 7 și 19 ani	1	
	Chestionar de evaluare a copiilor de vârstă școlară (CSI-4)	5	
	Nisip kinetic	8	
	Jetoane pentru exersarea mobilității aparatului fonoarticular	11	
	Jetoane cu imagini- identificarea situațiilor dificile și găsirea soluției	8	
	Kit de materiale pentru terapia ABA	11	
	Palatograme	11	
	Cartonașe motivaționale/cu emoții și altele	8	
	Plănșe pe diverse tematici (anotimpurile, animale domestice, animale sălbatice, camera/casa mea, evoluția în timp, succesiuni logice și altele)	29	
	Plănșă alfabet	8	
	Audio book-uri sau e-books pentru dezvoltare personală și autocunoaștere, dezvoltare socio-emoțională / povești metaforice motivaționale	3	
	PEAFC (Probă de evaluare și antrenare a fluentei în citire)	6	
	PEAMLR (Probă de evaluare a abilităților morfologice în limba română)	8	
	DDE (Bateria pentru Evaluarea Dislexiei și a Disortografiei de Dezvoltare – 2)	8	
	MT-2 (Testele de citire MT-2 pentru școala primară)	7	
	Kit de materiale pentru terapia PECS	5	
	Culegere de jocuri logopedice	11	
	Publicații de specialitate în domeniul intervențiilor psihopedagogice în tulburările specifice de învățare- inclusiv e-books	11	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books – manual de dicție pentru copii	11	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books – manual de dicție	11	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books în domeniul	11	

Nr. cabinete/ateiere școlare dotate/unitate de învățământ	Denumire echipament/materiale didactice	Număr	Observații
	logopediei și al terapiei tulburărilor de limbaj		
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books- probe de evaluare a abilităților de scris-citit pentru clasa pregătitoare	6	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books - Proba de evaluare a abilităților morfologice în limba română	1	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books- referitoare la intervenția logopedică- Auxiliar metodologic	9	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books- Ghid pentru copii cu afazie	8	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books - referitoare la TULBURĂRILE DE VOCE ȘI VORBIRE – Informații privind evaluarea și intervenția	11	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books- cu focalizare pe evaluarea pronunției la nivelul cuvintelor care conțin grupuri consonantice plasate în poziție inițială mediană și finală în cuvânt	9	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books - referitoare la dezvoltarea unor abilități eficiente de citire a cuvintelor și abilitatea de a extrage sensul general al unui text	6	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books - care să conțină fișe de exerciții logopedice în comunicarea orală și scrisă	6	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books - referitoare la dezvoltarea vorbirii a înțelegerii cuvintelor cu același sens sau sens opus	9	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books- exerciții pentru corectarea vorbirii	9	
	Publicații de specialitate în domeniul limbajului oral și scris- citit, inclusiv e-books referitoare la psihologia și logopedia în practica școlară	8	
	Set cărți de povești ilustrate	9	
	Pachet carte interactivă și creion electronic pentru copii	9	
	Caiete de lucru reutilizabile cu adâncituri, pentru comunicare, limbaj, învățarea scris-cititului	15	
	Jocuri de orientare spațio-temporală	17	
	Jocuri cu incastre culori și forme	11	
	Jocuri cu incastre - mama și puiul - animale salbatice	11	
	Jocuri cu incastre - alimente	11	
	Jocuri cu incastre - Mijloace de transport	11	
	Puzzle-uri cu grade diferite de dificultate	5	
	Jocuri pentru învățarea scris-cititului de tip scrie și șterge cu litere	5	
	Jocuri pentru învățarea scris-cititului cu jetoane și tichete de lectură	5	
	Jocuri pentru învățarea scris-cititului - cuvinte frecvente de citit rapid	5	
	Jocuri pentru învățarea scris-cititului cu litere în relief	5	

Nr. cabinete/ateiere școlare dotate/unitate de învățământ	Denumire echipament/materiale didactice	Număr	Observații
	Jocuri pentru învățarea scris-cititului- Despărțirea în silabe	5	
	Jocuri pentru învățarea scris-cititului - Cuvinte cu rimă	5	
	Jocuri pentru stimularea- dezvoltarea limbajului și comunicării	5	
	Joc loto	5	
	Jocuri logice	8	
	Jocuri de construcții	8	
	Jocuri cu litere și cifre	5	
	Jocuri pentru stimulare multisenzorială	5	
	Jocuri suflat	8	
	Jocuri STEM	8	
	Set Figurine	8	
	Set machete umane (păpuși mobile familia)	8	
	Cutie multisenzorială pentru pre-scriere	3	
	Joc de șnuruit	6	
	Joc educativ Tangram din lemn 250 piese	3	
	Joc Labirinturi	6	
	Joc educativ intellisimo	3	
	Jocuri de asociere	6	
	Jocuri pentru dezvoltarea psihomotricității	9	
	Joc educativ pentru dezvoltarea limbajului	8	
	Metronom mecanic	9	
	Abonament platforme logopedice 1	10	
	Abonament platforme logopedice 2	11	
	Abonament platforme logopedice 3	10	
	Set corpul uman	8	
	Set Softuri educaționale și logopedice cu programe de intervenție pentru copii cu tulburări de limbaj cu ADHD, TSI, TSA	4	
	Joc pentru dezvoltarea imaginației, motricității și a orientării în spațiu	9	

111 Dotarea cu echipamente TIC a cabinetelor – de terapii specifice și decompensare

Nr. cabinete dotate/unitate de învățământ	Denumire echipament TIC	Număr	Observații
11 cabinete de terapii specifice și decompensare / 5 unități de învățământ	Laptop cu sistem de operare preinstalat, cel puțin o versiune în urmă față de ultima lansată, cu suport tehnic oferit de producător pentru o perioadă de cel puțin 4 ani	11	
	Licență antivirus	11	
	Licență office	11	
	Multifuncțională Imprimare, copiere, scanare A3	6	

Nr. cabinete dotate/unitate de învățământ	Denumire echipament TIC	Număr	Observații
	Display interactiv cu suport	11	
	Router Wireles	11	
	Camera web/videoconferință	11	
	Sistem de sunet	10	

111 Dotarea sălilor de sport – echipamente + materiale didactice


Nr. săli de sport dotate/unitate de învățământ	Denumire echipament/materiale didactice	Număr	Observații
3 Săli de sport/ 3 Unități de învățământ	Fileu tenis de masă	3	
	Capră pentru sărituri gimnastică	3	
	Trambulină gimnastică cu arcuri capitonată	3	
	Masă de tenis de masa +Husă	3	
	Stâlp baschet cu panou	6	
	Pachet 10 mingi fotbal marime 5	3	
	Minge handbal, marime 0	15	
	Minge handbal, marime 1	15	
	Minge handbal, marime 2	15	
	Minge handbal, marime 3	15	
	Set 72 mingi Tenis de Masă	3	
	Set 2 palete tenis de masă + 3 mingi	9	
	Saltea sport, husă fâș, 200 x 100 cm, grosime 8 cm	21	
	Bancă gimnastică complet lemn 4 m	6	
	Baston de gimnastică din PVC	60	
	Set 4 bucați conuri flexibile marcaj 30 cm	30	
	Șpalier gimnastică 260x80 cm	6	
	Cronometru digital, 100 de memorii, 1 / 100 de secunde	3	
	Minge medicinală 1 kg	15	
	Minge medicinală 2kg	15	
	Set 6 Gantere cu Geantă, de 0.5kg 1kg 1.5kg, din Oțel și PU	6	
	Set 4 perechi greutateți, cu valiza, 0.5kg, 1kg, 1.5kg, 2 kg	6	
	Set motricitate din plastic - 30 piese	6	

11Dotarea cu echipamente specifice/mobilier a cabinetelor de consiliere și asistență psihopedagogică/multifunctionale (de sprijin, logopedice și alte terapii specifice - din cadrul CJRAE


Tip de cabinet	Număr cabinete dotate	Denumire echipament/tip de mobilier	Număr	Observații
Consiliere și asistență psihopedagogică	3	Dulap cu 2 uși	2	
		Dulap cu bibliotecă	2	
		Masă de lucru elev	3	
		Scaune elev	10	
		Birou	3	
		Scaun ergonomic birou	3	
		Mini panou interactiv pentru stimulare motricitate fină	2	
		Tablă magnetică, rotativă, cu 2 fețe	3	
		Fotoliu cu suprafața ușor de igienizat	6	
		Perne pară/ Fotoliu minge / gonflabil piele eco umplut cu perle polistiren	6	
		Flipchart	3	
		Canapea	3	
		Oglindă percepție corporală	2	
		Panouri de plută pentru afișaj	3	
		Display interactiv cu suport	3	
		Laptop cu sistem de operare preinstalat	3	
		Multifuncțională Imprimare, copiere, scanare A3	3	
		Sistem sunet	3	
		Licență Office	3	
		Licență Antivirus	3	
		Router wireless	3	
		Cameră video conferință	2	
		Sistemul Achenbach Al Evaluării Bazate Empiric (ASEBA)	2	
		Platformă de orientare școlară și profesională (CCPintranet)	2	
		DDE (Bateria pentru Evaluarea Dislexiei și a Disortografiei de Dezvoltare – 2)	3	
		Platformă de evaluare a dezvoltării 6/7-18/19 ani (PEDb) Scop Evaluarea dezvoltării, a sănătății mintale și consilierea în carieră Grup țintă copii cu vârste cuprinse între 7 și 19 ani	2	
		Platformă de evaluare a dezvoltării 3-6/7 ani (PEDa)	1	
		Scala de Inteligență Wechsler pentruCopii – ediția a patra – WISC-IV	2	
		Kit MACI, Adolescent Clinical Inventory	1	
		Kit de materiale pentru terapia ABA	2	
		PEAFC (Probă de evaluare și antrenare a fluenței în citire)	1	
		PEAMLR (Probă de evaluare a abilităților morfologice în limba română)	1	
		Inventarul tulburărilor de personalitate (OMNI-IV)	1	
Jocul Punctum, set carduri Points of you	1			

Tip de cabinet	Număr cabinete dotate	Denumire echipament/tip de mobilier	Număr	Observații
		Inventarul de Depresie Beck – ediția a doua (BDI - II)	1	
		Nisip Kinetic	1	
		Joc educativ intellisimo	1	
		MT-2 (Testele de citire MT-2 pentru școala primară)	1	
		Trusă profesională logopedie	1	
		ASRS Autism Spectrum Rating Scales	1	
		Jetoane pentru exersarea mobilității aparatului fonoarticulator	1	
		Palatograme	1	
		Jocuri cu litere și cifre	1	
		Jocuri pentru stimulare multisenzorială	1	
		Tablă școlară magnetică	1	
		Măsuță activități	1	
		Joc dezvoltare limbaj	1	

PREȘEDINTE,
ION MÎNZÎNĂ



Director executiv,
Sorin Ivașcu



Inspector superior,
Raluca Savu

